



吃货们有福啦! 金水梨昨起上市

市区开直销店、网上开网店,农户为销售动足了脑筋

夏天对于吃货们来说,真是一个有口福的季节。刚品尝完大浮的醉李杨梅,阳山水蜜桃还没吃够,鹅湖镇的金水梨又来了。昨日记者从锡山区鹅湖镇获悉,今年他们镇农户种植的金水梨获得了丰收,从昨日起正式上市。与普通的梨相比,种子来自韩国的金水梨皮薄汁多,口感特别香甜。

唐奕文/摄

金水梨今年迎来丰收

昨日,在鹅湖镇金师傅的田地里,一只只饱满的金水梨站在枝头,仿佛在等待市民的采摘。

“你看梨的颜色,从土黄色变成金黄色就是成熟了。”金师傅自豪地向记者介绍说,他种植金水梨已有10多年的历史了,这种梨的种子来自韩国,目前他培植出的金水梨有两个品种,一种是金色的,一种是绿色的。今年由于还算风调雨顺,阳光也比较充足,所以金水梨迎来丰收,总的产量达到40万斤,比去年增加了4成。

“与普通的梨相比,金水梨皮薄、核小,果肉细腻、水分多,是无锡当地小有名气的特色梨。”金师傅说,金水梨的种植和普通的梨也不太一样,它最大的特点就是种植的全程不施化肥,用的是从当地农户家收购过来的有机肥,非常绿色健康。此外,在金水梨的成长过程中,农户起码要疏梨疏3次,一般一棵树上能结出的金水梨只有50-100只,但每只都又大又甜,每只金水梨的重量一般要达到5两以上。

在市里开起专卖店

受去年甘露青鱼出现销售难情况的影响,今年金师傅也为金水梨的销售早早做起了打算。

“从目前我了解的情况来看,今年水果总的销量还算不错,但是我们要提前准备以防万一。”金师傅告诉记者,今年金水梨的价格和往年基本持平,一箱9斤装的金水梨售价在100元左右。“这个价格和普通的梨相比,并没有优势,还相对要贵一点。”金师傅告诉记者,但金水梨是纯天然绿色食品,销售他还是比较有信心。

为了让金水梨的销售打上双保险,今年金师傅还特意拓宽了销售渠道。据他介绍,往年金水梨的销售主要使用两种方式,市民前往种植地采摘或是企业单位的团购订单,但由于种植地离市区较远,为让市民能方便购买,金师傅打算让金水梨走进无锡各大超市。他还专门在市区人民中路上开设了一个直销店,同时专卖金水梨的网店也将很快在淘宝网上开出来,市民将可以更方便地买到好吃的金水梨。



农户正在采摘金水梨

相关新闻

高温天 地产葡萄减产涨价 一颗“金手指”,比一只鸡蛋还贵

自6月底以来持续的高温,给锡城地产葡萄的生长带来较大影响,部分品种的产量甚至“锐减”了四成。预计接下来地产葡萄的价格也将上扬。

昨天,记者从无锡朝阳果品批发市场了解到,从4月20日外地葡萄上市至6月底,市场上葡萄销售同比增加4成,但价格却下跌15%。直到6月25日后,无锡地产葡萄上市,价格逐步回升5%左右。

在江阴盛产葡萄的璜土镇,一家葡萄专业合作社的负责人老戴告诉记者,由于持续高温的影响,今年无锡地产葡萄普遍产量减少,其中减产最厉害的葡萄品种是从日本引进的夏黑,普遍减产四成左右。

宜兴著名的“韩珠”葡萄种植户韩建平指着田里的葡萄称,今年天气热得早,不少葡萄被曝晒后受伤萎蔫,预计中晚期成熟的葡萄会受影响,减产30%左右。8月份以后市民就难以吃到像现在这么好的葡萄了。

尽管如此,品牌葡萄的销售

仍供不应求。

“今年从张家港、南京、上海等周边城市专门开车赶来买葡萄的顾客明显增多,上午还有无锡的客户来订了130多箱葡萄。”韩建平说,去年16元一斤的“醉金香”今年涨到了20元仍抢手得很,客人来晚了都没的卖。

本来老韩在宜兴市里指定了一个葡萄销售点,没想到光葡萄园上门采购的顾客就让他应接不暇,根本没有多余葡萄供应到销售点上。

在全市葡萄各种面积最大的颖丰生态葡萄园,老板张涛则把心思都花在引进新品上。他从韩国引进的新品还没来得及命名,就已经受到客户的青睐。

“现在到了葡萄销售高峰,我们一天要卖1万斤。像‘金手指’的价格在18元一斤,算下来一颗葡萄比一只鸡蛋还贵。”张涛认为,宜兴葡萄的外观虽然不如新疆的,但品质口感却并不差。

据悉,如今引进新品、讲究品质是葡萄种植大户普遍认同的赚钱“法宝”。

陆媛

《烈日下,青祁路淹得比下大雨还凶》后续

水管破裂原因初步认定被车轧所致 水淹损失将由自来水公司先买单

7月21日中午发生的因自来水管破裂,导致青祁路约700米道路水淹(昨天本报曾作报道)。昨天,记者从无锡市自来水总公司了解到,此次自来水管道破裂的原因,初步认定为水管长期受过往车辆重压所致,对于因这次水淹受损的群众,可拨打自来水总公司的服务热线电话登记核实后进行赔偿。

昨天下午3点多,记者在位于青祁路与惠河路交界处地下自来水管破裂现场看到,几台工程车正在现场作业,空地上堆着几十根直

径一米多的粗水管,十多位工作人员正紧张地忙碌着。

工作人员称,这段破裂水管沿线大约300米的水管将被整体更换,好在这根主要供应河埭地区10多万人口的水管是环形供水,破裂水管关停换期间,沿线居民用水将不用暂停。

无锡市自来水总公司相关负责人介绍,此次水管破裂原因,初步调查认定为水管长期受地面上车辆来往重压导致。“水管上面就是高架行上的匝道,每天都有很多

车辆经过,车辆的重压对水管影响很大。”这位负责人说,真正原因还要等水管挖出后才能最终确定。

对于因水淹受损房屋和车辆的赔偿问题,自来水总公司相关负责人表示,从水淹当天,公司就已经开始了对部分受淹房屋等受损情况的登记与核实,当天来不及向他们反映的车主等群众,可尽快拨打自来水总公司的服务热线电话82764111联系,工作人员会尽快上门对受损情况进行核实统计,并进行相应赔偿。

薛晟

环卫工清淤忙

水管爆裂,大水不仅淹了路面,而且带出了花坛、窨井内的垃圾杂物,将绿化带内的泥土冲至快、慢车道及人行道,造成附近路面近3万平方米地面受污染。

大水退去后,滨湖区环卫处第一时间组织人员及车辆前往现场,冒着酷暑清理大水后留下的淤泥。在水车冲洗后,他们手执大扫帚,进行一遍又一遍的推水作业。截至昨日下午,环卫处共出动冲水车10车次,作业人员50人,基本完成受污染道路的清理工作,由于污染情况较严重,滨湖区环卫处准备加强该路段未来一个月的作业强度,确保受污染道路得到全面清理。

曹永琳 胡姍姍



环卫工人正在清扫泥浆 滨湖城管供图

见义勇为

机智报信,帮警方抓获杀人嫌犯 两退休老奶奶获见义勇为奖

见到有精神病史的杀人嫌犯,担心给其他人生命安全带来威胁,两名退休老阿姨一边机智观察嫌疑人的逃跑方向,一边向警方报信,积极协助派出所民警将嫌疑人抓获归案。日前,滨湖区见义勇为办公室向两人颁发了见义勇为证书和奖金。

6月25日凌晨,滨湖区荣巷街道桃园新村发生一起命案,一名七旬老太太在住处被发现遇害。警方很快锁定嫌疑人——老太太有精神病史的外孙王某。

据周围邻居透露,王某有精神病史,经常打骂父母,父母也不和他住在一起,为了照顾这个外孙,王某外婆从老家来到无锡,老太太平时常给外孙买水果做好吃的。24日夜,老太太的女儿给老太太打了多个电话都打不通,放心不下的女儿半夜赶到桃园新村

时,老太太已经出事了。案发后,王某逃离了现场,警方接警后,迅速展开布控,全力搜索嫌疑人。

6月25日下午6点半,家住桃园新村的两名退休老阿姨一起到惠山森林公园散步,在隐秀路野竹林饭店门口,两人看到犯罪嫌疑人王某赤着膊迎面走来。只见王某神情慌张,迅速躲到马路对面并加快了行走步伐。

担心王某逃跑后会给其他市民的人身安全带来威胁,两位老阿姨一边观察王某的行走方向确定其逃窜路线,一边走小路跑到桃园新村门口找到正在布控的便衣民警告知相关情况,并指明了王某的行走方向。

民警根据她们提供的线索很快就将王某成功抓获,目前该案件正在进一步审理之中。

胡姍姍

看风云 热!热!热! 昨日已大暑

在苦熬了17个高温天后,昨日无锡迎来大暑,俗话说:“大暑小暑,热死老鼠。”根据无锡气象台的预报,无锡进入大暑后也将继续晴热高温的天气,极端最高气温城区将达到38℃左右。这样的高温天气里,有条件的市民最好不要在中午和下午太阳特别强的时段出门,喜欢户外运动的朋友们,每天也最好适当减少运动

量,并注意及时补充水分和盐分。

今明后三日天气

7月23日 晴到多云,最低温度28℃,最高温度37℃。

7月24日 晴到多云,最低温度29℃,最高温度37℃。

7月25日 晴到多云,最低温度28℃,最高温度37℃。

唐奕